

相亲一次推销一次—— 我把相亲对象当客户

首次相亲，卖出一份保险

我30岁时，有房贷车贷，连续三次被公司评为“十大保险经理人”，还兼职微商等其他代理生意，每天都很忙。我爸妈还有朋友都觉得我这样过很累，周围一堆人说要给我介绍相亲。有次迫于是客户当媒人，我便去和他侄子见面。

这个侄子据说人很好，挣得也不少，就是不高，稍胖。可我看见真人时觉得，他不是不高是很矮，不是稍胖是很胖。总之是没感觉，但我凭三寸不烂之舌，在他这里卖了一份车险。有了第一次的尝试，我就想到了一条开发顾客的妙招。因此，我马上广泛发布“有男人就给我介绍”的消息出去。以前那些关心我的三姑六婆，果然行动很快。我姨妈把她邻居同事的儿子的联系方式给我，说我们在同一个城市，可以聊聊。

叫这个男人Y吧，比我还小一岁。相亲那天，我们相谈甚欢，饭毕，我就开始进入正题。可这男人说他不需要买任何保险，原因有四：第一，他年轻，每年体检，身体健康；第二，他爸妈在老家，不需买第三，他将来三年都不打算买车，车险可以放一边了；第四，他不相信保险公司。Y一看就是非常理智的男人。越理智的人越难说服。但我们加了微信，我在朋友圈里晒了我帮一朋友卖的男士背包，Y在评论里咨询了一下价格。我马上在微信上跟他详细介绍这个背包。后来他说：“有蓝色、黑色、灰色吗？有就买这三个颜色。”一下子买三个，我高兴坏了。虽然这赚的不多，但生意不在乎大小，每分钱都应该赚。

后来，Y给我介绍了一个同事买儿童险，这个同事又介绍了自己的姐姐来买，一个一个的，客户就积累了。我请Y吃饭，虽然我知道他没看上我，因为他直接说“从没见过你这么拼的女人，应该不太顾家”，但我还是要感谢他介绍生意。

然后我不停地相亲，因为职业的关系，我很会说话，人也开朗，跟那些男人做不成情侣还可以保持朋友关系。我每天在朋友圈里发我代理的东西，所以大家也都知道有需要，可以找我。

差点被一个相亲男骗

当然，相亲卖东西也有风险。我坚持相亲半年后，就没什么人做媒了，我就在相亲网站上注册，主动给适合条件的男人发站内信。此时，就差点被一个38岁的男人骗了。

他同意买我一份保险和理财产品，还非常爽快，但是他以为我是出卖色相来拉生意的，对我动手动脚，还直言“我在上面开了房，要不去休息一下”，我没有泼他一脸水算我素质好。后来他说他意识到自己错了，还是想买我的保险和理财产品，我为了单子，忍了。这次他果然规规矩矩的，我给他详细介绍了合同，他约定第二天上午打钱。到了第二天上午，他很爽快地发来了转账的截图给我看。马上，他又发来信息，说说：“我有个朋友正找我借钱，我怕以后不好要，要不你把钱打到他的卡上？我就说是找一个朋友借的，以后也好意思跟他要。我先把两万块钱转给你，你再转给他。”我当时就起疑了，但是他刚刚已经把保费



如果你也有情感、婚姻故事要倾诉或投稿，请联系我们。
电话：0731-82333620；QQ：915029624；邮箱：915029624@qq.com。

倾诉/晏花 整理/刘艳

大部分女孩子都讨厌相亲，总觉得那是条自降身价的路子，因为得摆出条件来让人挑，虽然自己也在挑别人，但也不能抵消心里的不平衡。可是今天的倾诉者却十分热心于相亲，因为她把前来相亲的男人不止当成是处对象，还当成是客户，相一次就推销一次。她说她的身价会不会升就看她能否在相亲的过程中成功卖出去东西，所以相亲之于她，是一件提升身价的事。不过，人外有人，她在通过这种方式推销的过程中，也遇到过骗子。还好，因祸得福，最后相到的了男人。

打了，我不好得罪他，就把卡号发给他了，我想，如果确认他的两万到账了我再转给他朋友，也不会出事。他没一会就把转账两万的截图发我了，说“我和你是异地异行卡，会慢一点到账，你等一下。”我答应了。

可没多久，他发来他和朋友的聊天记录，朋友催得很急的样子，他便催我能不能马上转账。可是我查了他给我转的钱还未到账，我只好说我只有一千。我说：“这样吧，我马上找同事转点钱给我，我再帮你，行不？”然后我打电话给我们团队的财务，确认他到底有没有转账。财务说，今天上千只收到某个同事的客户转来的保费。我马上就知道受骗了，对他发了“骗子”两个字，再发信息时就被他拉黑了。

因祸得福，好男人近在咫尺

这个男人居然以相亲的名义骗财骗色，我差点上当！虽然没被骗，但心里很不爽，便在朋友圈里少有人地发了一句负能量的话。没一会，Y居然问我怎么了，我就如实告诉他这事。他安慰我还好没被骗，他还要我把和骗子的聊天记录截图发到网上，提醒别人。我照做了，但心里还是不爽。Y说请我吃饭，压压惊。我考虑了一下，就去了。

没想到，他真的成为我的客户了！半年前他还排斥买保险的，那天晚上居然说：“给我买个意外险吧，我现在要经常去工地监察，怕出意外。”我白天的不开心马上消失了，给他介绍各种意外险，而他买了一种很贵的人身意外险，如果他出意外，受益人可获赔30万。我随身带了合同，问他是不是真的买，如果是真的，就现在签。他点头，我问受益人是谁，他居然说了我的名字!!!

对，我没听错，是我的名字！我心跳得不行，赶紧问：“是跟我一模一样的名字？”他抓住我的手说：“是，跟你一模一样的名字，一模一样的长相，一模一样的性格，一模一样的工作。”……

原来，Y之前不是没看上我，而是觉得他的性格不适合我，他喜欢按部就班，喜欢稳定，而我喜欢拼搏，比男人还男人。可是认识这么久了，他看出来，其实我也有软弱的时候，我之所以这么拼，是没有安全感。这当然是他说的，我可没觉得我没安全感。但是为了跟他在一起，我只好说“那你以后能给我安全感啊！”

唉，相了那么多次亲，有惊有喜有险，卖了不少保险和商品，最终也把自己“卖”出去了。

“信”爱主义

蔡卓妍： 少女偶像的黎明与黄昏

阿Sa你好！

9月20日，当我打开电脑的时候，一条娱乐新闻跳入眼帘：“陈伟霆蔡卓妍分手，女尊男卑还是男尊女卑？”被传了几个月，原来你们真分了。

有记者说，分手是你提出的。但不管谁提出来的，这分手原因还是挺狗血的让人猜测为陈伟霆晋升男神，你跟不上了。于是，似乎你被嫌弃了。这或许不真实，但也不能不说，最近陈伟霆大红，而你似乎有点后继乏力。感情的事有时候并非两情相悦，而是齐头并进，当两个人不能站到同一个起跑线上的时候，难免会分道扬镳。

谈到陈伟霆就不得不谈到你上一次恋情，郑中基。我前两天刚在我的脱口秀节目《男神来了》盘点了渣男，其中郑中基算进去了，上榜原因是他爱收集比基尼。可以想象，多半是花心好色的，就给我这种感觉。而当年郑中基和你相恋，结婚，对于一个迷恋少女的男人来说，少女偶像他最好的爱慕对象。而你当年和阿娇组成的TWINS，俘获了多少男人的心——包括少男和老男人。一对清纯的姐妹花是多少男人的隐秘，更是不可告人的狂想，一如村上春树小说里，主人公总是幻想和双胞胎姐妹同床，卡萨诺瓦的真实经历里就有一对姐妹花。而当时你塑造的青春娇羞无公害少女形象，真的让男人爱之慕之。只可惜，2010年和郑中基被爆出隐婚又离婚后，你的少女形象尽毁。

离婚6个月后，你和同门小师弟陈伟霆恋爱了。陈伟霆那时候看上去有点憨，不够MAN，也不火。几年之后，他在内地拍了一系列古装剧，生生就成了男神。

你知道，当一个男人做小鲜肉的时候，他最渴望的是熟女姐姐的提携。你当时就出现在他这个节点上，他需要姐姐的栽培、调教，姐姐带来的资源和人脉，而他有的是时间和青春，大把的力气。只是，当他成长为男神以后，他不再满足于做姐姐背后的小弟，他要做王，寻找他的小师妹和崇拜者。这是男人的情感心路，不明白这一点就难懂为什么男人在飞黄腾达之后会飞掉糟糠妻。这是男人的成长必然，你若明白，当可以好好规划，甚至避免自己受伤。

其实，你这么多年也非常努力，只是，少女偶像，辉煌往往总属于过去，而黄昏将在少女气质褪去的那一天来临。阿娇如此，日本的一些少女团体解散后团员落寞无所事事更是如此。只有少部分人可以突围，在少女时代过去之后让自己继续成为万人迷。伊能静走的是老妖精路线，而贝嫂则走的是女王路线。相比之下，你现在是熟女状态。如果你现在如维多利亚和范冰冰一样晋升女王，相信爱情一定可以更甜蜜。

这或许也是每一个女人的经历，当你年轻的时候，无数男人爱慕你青春貌美的容颜；当你成为熟女后，很多小弟弟来仰慕你爱慕你；当你老大不小后，他们又会远离你。而你，是就此走下坡路还是逆势而上继续生长？这将直接决定你的下半生。增强演技，开拓事业，让自己强大，成为女王，直到让男人再次膜拜，这才是进阶的路径。最后，祝你再次拥有甜蜜的爱情。

陈保才

2015年9月23日

作者简介：

陈保才 著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人。
微信号：aishen0755

